

మాటిచ్చి.. సిరుల సిరిసిల్లాగా మార్చి.. ప్రజా ఆశీర్వాదం కోసం..

నేడు కార్మికక్షేత్రానికి ప్రగతి ప్రదాత కేసీఆర్

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతి నిధి)/రాజన్న సిరిసిల్ల, (నమస్తే తెలంగాణ) : సమైక్య రాష్ట్రంలో ఆకలి చావులు, ఆత్మహత్యలకు కేరాఫ్ గా ఉన్న సిరిసిల్లను సిరుల సిల్లాగా మార్చు తామంటూ తొమ్మిదేళ్ల కింద ముఖ్యమంత్రి కేసీ ఆర్ చెప్పిన మాటలు నేడు కళ్ల ముందు సాక్షాత్క రిస్తున్నాయి. ఈ గడ్డపై నుంచి ఇచ్చిన ప్రతి హామీని వందశాతం అమలుచేసిన ఘనత ముఖ్య మంత్రికి దక్కితే, అంతకుమించి అభివృద్ధిని పరు గులు పెట్టించి అగ్రభాగంలో నియోజకవర్గాన్ని నిలబెట్టిన ఘనత కేసీఆర్ కు దక్కింది. 2014లోనే ముఖ్యమంత్రి చెప్పిన మాటలను ఒక్కసారి లోతుగా పరిశీలిస్తే.. సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంపై ఆయనకు ఉన్న ప్రేమతోపాటు దూరదృష్టి ఎంత ఉన్నదో అర్థం అవుతుంది. సమైక్య రాష్ట్రంలో నేత స్థల ఆత్మహత్యలను కండ్లారా చూసి చలించిన కేసీఆర్, సీఎం కాకముందే అంటే 2014 ఎన్నికల సమయంలోనే వారిలో మనోనిబ్బరం సూరిపో శారు. 'నేతస్థులారా.. మీరు ఆత్మహత్యలు చేసు కోవద్దు.. బంగారు తెలంగాణ చూసేందుకు బతికి ఉండాలి' అని ఆనాడే కేసీఆర్ పిలుపు నిచ్చారు.



సభా ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన భారీ ఫ్లెక్సి

నిర్వహించారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం 3 గం టలకు సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని మొదటి బైపాస్ రోడ్డులో ప్రజా ఆశీర్వాద సభను నిర్వహించనుం డగా, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీ ఆర్ నేతృత్వంలో భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయానికి అరకెలోమీటర్ దూరంలో ఉన్న 25 ఎకరాల విశాలమైన స్థలంలో సభా స్థలి సిద్ధం చేశారు. జిల్లా నలుమూ లల నుంచి లక్ష మందిని తరలించనుండగా అందుకనుగుణంగా ప్రాంగణంలో ఏర్పాట్లు చేశారు. సభ ముందు భాగంలో మహిళలకు, దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక స్థలం కేటాయించారు. సభాస్థలి వద్ద భారీ కేడ్లు, లైట్లు సిద్ధం చేశారు. ఎండ తగలకుండా షామియానాలు వేశారు. తాగునీటి సౌకర్యం కల్పించారు.

కార్మిక క్షేత్రం గులాబీమయం

ప్రజా ఆశీర్వాద సభ నేపథ్యంలో సిరిసిల్ల గులాబీమయంగా మారింది. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ కటౌట్లతో సర్వాంగ సుందరంగా ముస్తాబైంది. జిల్లా కేంద్రానికి వచ్చే సభికులు, ముఖ్య కూడళ్లలో పెద్ద ఎత్తున ఫ్లెక్సిలు పెట్టారు. దారుల వెంట గులాబీ జెండాలు కట్టారు. మరో వైపు అధినేత కేసీఆర్ ఘనస్వాగతం పలికేందుకు మంత్రి కేటీఆర్ నేతృత్వంలో ముఖ్య నాయకు లంతా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆశీర్వాద సభకు గత వారం నుంచే అన్ని మండలాల్లో కార్యకర్తలు, సర్పంచులు, ముఖ్య నేతలు, ప్రజాప్రతినిధు లంతా సన్నాహక సమావేశాలు పెట్టి జనసమీకర ణకు ప్రణాళికలు రూపొందించుకున్నారు. పట్టణంలో మున్సిపల్ చైరర్సన్ జిందం కళ ఆధ్వ ర్యంలో 39 వార్డులకు చెందిన కౌన్సిలర్లు ఇంటిం టికి తిరిగి ఆహ్వానిస్తున్నారు.

పార్కింగ్ స్థలాలు

సీఎం రాక సందర్భంగా పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. బాంబ్, డాగ్ స్కాన్డె బృందాలు తనిఖీలు ముమ్మర తనిఖీలు చేస్తుండగా, పార్కింగ్ స్థలాలు వద్ద వాహనాలను క్రమపద్ధతిలో నిలిపేలా ప్రత్యేక వలంటీర్లను నియమించారు. ఇప్పటికే సభకు వచ్చే వాహనాలను పార్కింగ్ చేసేందుకు ప్రత్యేక స్థలాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఎస్పీ అఖిలేష్ మహాజన్, ఎఎస్పీ చంద్రయ్య, డీఎస్పీ ఉదయరెడ్డి స్థలాన్ని పరిశీలిం చారు. ఎల్వారెడ్డిపేట, ముస్తాబాద్, గంభీరాపు పేట, వీరప్పల్లి మండలాల నుంచి వచ్చే వాహనాలను రెండో బైపాస్ రోడ్డులోని మెడికల్ కాలేజీ ఎదుట ఐదేకరాల స్థలాన్ని కేటాయించారు. సిరి సిల్లలోని అన్నివార్డుల నుంచి వచ్చే ప్రజల కోసం మొదటి బైపాస్ రోడ్డులోని నర్సింగ్ కళాశాల వద్ద ఐదేకరాల స్థలం, జిల్లెట్ల, తంగళ్లపల్లి, ముస్తాబాద్ మండలాల స్థలం నుంచి వచ్చే వారికి మానేరు బ్రిడ్జి, అపార్ట్మెంట్ వకల్లను ఉన్న ఖాళీ స్థలం, ఇతర వాహనాల కోసం రంగినేని ట్రస్టు వద్ద 40 ఎక రాల్లో ఏర్పాట్లు చేశారు.

నేడు సిరిసిల్లలో ప్రజా ఆశీర్వాద సభ

ఉద్యమాల గడ్డ హుస్సాబాద్ వేదికగా ఆది వారం ఎన్నికల శంఖారావం పూరించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, సోమవారం జన గామ, భువనగిరిలో ప్రజాశీ ఆశీర్వాద సభలు

బంగారు తెలంగాణ చూసేందుకు బతికి ఉండాలి

సిరిసిల్ల ఒకనాడు సిరులకు నిలయంగా ఉండేది. కానీ, సీమాంధ్రుల పాలనలో అది ఆత్మహత్యలు, ఆకలి చావులకు కేరాఫ్ గా మారింది. అరవై ఏండ్ల పాలనలో ఏమి జరి గిందో నాకు తెలుసు. నేను కరీంనగర్ ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు సిరిసిల్లలో ఒకే రోజు ముగ్గురు ఆత్మహత్య చేసుకోవడం చూసి చలించిపో యిన. అదే సమయంలో పార్టీ నిధి నుంచి ₹50 లక్షలు ఇచ్చి కొంత మేరకు ఆదుకున్న. దీనికి శాశ్వత పరిష్కారం కల్పించే అవకాశం ఇప్పుడు మనకు వచ్చింది. ఒక్క మాట గట్టుగా చెబుతున్నా. చేనేత కార్మికులారా.. బిడ్డలారా మీరెవరూ ఆత్మహత్యలు చేసుకోవద్దు. బంగారు తెలంగాణ చూసేందుకు బతికి ఉండాలని వేడుకుంటున్నా. మీకు సంబంధించిన ప్రభుత్వ అప్పులను బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాగానే ప్రభుత్వమే చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకుంటం. ఈ విషయంలో ఎవరూ బాధ పడొద్దు.

- 2014 ఏప్రిల్ 26న సిరిసిల్లలో జరిగిన బహిరంగ సభలో కేసీఆర్

ప్రజలు ఆలోచించాలి

సిరిసిల్ల అంటేనే ఉద్యమాలకు నిలయం. నాటి నుంచి నేటి వరకు ఈ గడ్డకు పోరాటం తెలుసు. ఇక్కడి ప్రజలు చాలా చైతన్యవం తులు. 2001లో నేను పార్టీ పెట్టనప్పటి నుంచి సిరిసిల్ల ప్రాంతం టీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉంది. అన్ని ఎన్నికల్లో మద్దతుగా నిలబడ్డారు. 2001లో జరిగిన జడ్పీ ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాలు జైపం చేసుకుని చైర్మన్ పదవిని బీఆర్ఎస్ దక్కించుకుంది. తెలంగాణ సాధనలో భాగంగా 2006, 2008లో జరిగిన కరీంనగర్ లోక్ సభ ఉపఎన్నికల్లో కూడా సిరిసిల్ల ప్రాంతం మెజార్టీని ఇచ్చింది. ఇయ్యోజి జిల్లాగా ఏర్పడి అభివృద్ధిలో వేగంగా దూసుకుపోతు న్నది. నిజంగా కేసీఆర్ లేకపోతే రాజన్నసిరిసిల్ల జిల్లా ఏర్పడేదా..? అని ప్రజలు ఆలోచించాలి.

- 2018 నవంబర్ 20న జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

సిరిసిల్ల పరిశ్రమ ఎదగాలి

ఉద్యమ సమయంలో కోరుట్ల నుంచి హైద రాబాద్ కు రాత్రిపూట సిరిసిల్ల మీదుగా బయలు దేరినం. అప్పుడు ఇక్కడి గోడలపై ఆత్మహత్యలు, చావులు సమస్యకు పరిష్కారం కాదని రాసిన అక్షరాలను చూసి ఏడ్చినం. స్వతంత్ర్య భారతదేశంలో ఇంకా ఈ ఆకలిచా వులు ఎందుకని బాధపడ్డం. గత పాలకుల పాలనలో ధ్వంసమైన కులవృత్తులకు సిరిసిల్లనే ఉదాహరణ. నేతృత్వ చితికల పడ్డది. పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో నేత కార్మికుల బతు కులు బాగుచేయాలని తపన పడ్డం. ఇప్పుడు సిరిసిల్లను చూస్తుంటే సంతోషంగా ఉన్నది. ఆత్మహత్యలు ఆగినయి. కానీ, కార్మికుల సమస్యలు ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో పరిష్కారం కాల్. కార్మికుడు ఆనామిగా ఎదగాలి. అపారల్ పార్క్ ద్వారా మహిళలు శిక్షణ తీసుకుని స్వయం ఉపాధి పొందాలి. ఒక్కో కార్మికుడికి నెలకు ₹30 వేల కూలీ రావాలి. ఇంటిల్లిపాది సంతో సంగా ఉండాలన్నదే నా లక్ష్యం. రామారావు ఆధ్వర్యంలో ఆ దిశగా పని జరుగుతున్నది. రామారావు చాలా ఉత్సాహంతో పనిచేస్తుం డా. అమెరికా మార్కెట్లో సిరిసిల్ల బ్రాండ్ ఉండేలా పరిశ్రమ ఎదగాలి.

- 2018 నవంబర్ 20న జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తావు



సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా సెంటిమెంట్లో భాగంగా కూతురు సాసాతో కలిసి బీ ఫామ్ తీసుకుంటున్న డా. కల్వకుంట్ల సంజయ్

మెట్పల్లి, అక్టోబర్ 16: 'కోరుట్ల నియోజక వర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో గెలు స్తావు. ఆల్ డి ప్లస్' అంటూ సీఎం కేసీఆర్ కోరుట్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డా. సంజయ్ కల్వకుంట్లను ఆశీర్వదించారు. సోమవారం ప్రగతి భవన్ లో పార్టీ తరపున బీ ఫామ్ ను అందజేశారు. ముందుగా సెంటిమెంట్లో భాగంగా సంజయ్ తన కూతురు సాసాతో కలిసి బీ ఫామ్ ను అందు కున్నారు. గతంలోనూ ఆయన తండ్రి, కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి

- డా. కల్వకుంట్ల సంజయ్ కు సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం
- ప్రగతి భవన్ లో బీ ఫామ్ అందజేశారు

సందర్భంగా మనుమరాలు సాసాతో కలిసి బీ ఫామ్ తీసుకోవడం, నామినేషన్ దాఖలు చేయడం ఒక సెంటిమెంట్ గా భావించేవారు. ఆయన కొడుకు కూడా అదే సెంటిమెంట్ ను పాటిస్తూ తన కూతురు సాసాతో కలిసి సీఎం చేతుల మీదుగా బీ ఫామ్ తీసుకోవడం విశేషం.

నేడు జగిత్యాలకు ఎమ్మెల్సీ కవిత

● జాగృతి ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ వేడుకలకు హాజరు

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో జాగృతి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించనున్న బతుకమ్మ వేడు కల్లో జాగృతి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత పాల్గొనున్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు జగిత్యాలకు చేరుకున్న తర్వాత, గోల్ల పల్లి రోడ్డులో ఉన్న చిట్ల రమణ ఇంట్లో బతుకమ్మను పేర్చే కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. తర్వాత ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ నివా సంలో భోజనం చేస్తారు. ఆ తర్వాత డాక్టర్ మోర రోజ, సుమన్ ఇంట్లో బతుకమ్మను పేర్చే కార్యక్ర మంలో పాల్గొంటారు. తర్వాత అక్కడి నుంచి బతుకమ్మలతో శోభాయాత్రగా తరలివచ్చి జంబి గడ్డ వద్ద మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడను న్నారు. ఆ తర్వాత మహిళలతో కలిసి జగిత్యాల మినీస్టేడియానికి చేరుకొని బతుకమ్మ ఆడడంతో



పాటు, బతుకమ్మ ప్రాశస్త్యంతో పాటు, సాంస్కృ తిక అంశాలపై ఎమ్మెల్సీ కవిత ప్రసంగిస్తారని జగి త్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ తెలిపారు. మధ్యాహ్నం భోజనం విరామ సమయంలో అవ కాశం ఉంటే జిల్లా కేంద్రంలో ప్రతిష్టించిన దుర్గా దేవి మంటపాలను దర్శించుకునే అవకాశం ఉంద న్నారు. పట్టణంలోని మహిళలు, యువతులు బతుకమ్మ సంబురల్లో పాల్గొనేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు.

ఏడోసారి విజయం నాదే

● మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్

ధర్మపురి, అక్టోబర్ 16: 'సీఎం కేసీఆర్ ఆశీ ర్వాదం. నియోజకవర్గ ప్రజల ఆదరాభిమానాలతో రాబోయే ఎన్నికల్లో ఏడో సారి విజయం సాధిస్తానని మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ దీమా వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రగతి భవన్ లో సీఎం కేసీఆర్ చేతులమీదుగా ధర్మపురి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బీ-ఫామ్ అందుకున్న తర్వాత 'నమస్తే' తో మాట్లాడారు. 2009 నుండి ఇప్పటి దాకా దాదాపు 15 ఏళ్లుగా ధర్మపురి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా, బీఏపీవీగా, మంత్రిగా సేవలందిస్తున్నాని చెప్పారు. ' ప్రజలు తమ కుటుంబ సభ్యుల్లో ఒకరిగా ఇన్నాక్షూ ఆద రించారు. నేను కూడా నియోజకవర్గాన్ని ఒక పంట పొలంలా కాపాడుకుంటూ వచ్చా. ఎవరికి ఏ ఆపద వచ్చినా ఆదుకున్నా. నియోజకవర్గ ప్రజల రుణం తీర్చుకోలేనిది. మరింత సేవ చేసేం



మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్

దుకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మరోసారి అవకాశం దొరికినందుకు సంతోషిస్తున్నా. ముఖ్యంగా గత ఐదేళ్లలో నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఘననీయమైన సేవలు అందించా. ఆ ఫలితాలు ప్రజలు కండ్లారా చూశారు. ఈసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తారనే నమ్మకం ఉంది.